

12 апреля в гимназии-колледже искусств им. Е. Глебова состоялся уникальный концерт. Особенность его заключалась в том, что в центре внимания оказались концертмейстеры с концертной программой – **«Концертмейстеры приглашают солистов»**. Перед зрителями выступили лауреаты международных и республиканских конкурсов, профессионалы, ведущие «мастера концерта» нашего учебного заведения – Ольга Старовойтова, Светлана Кольчиги, Татьяна Шкробова,

Юлия
Щербакова, Татьяна
Мошкова, Игорь Пеганов, Анжела
Шамчикова, Лариса
Бочолян, Ольга Ладик, Оксана
Моторева.

Их творческими партнерами были учащиеся гимназии-колледжа и студенты Белорусской государственной академии музыки - музыканты, солисты, лауреаты международных и республиканских конкурсов.













